

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. himz-utca 1. sz.

Budapest, IV. himz-utca 1. sz.
Bekérüléseknek részét illet minden közlemény küldendő.

Kéziratok csak rendkívüli esetben kerülhetnek vissza.

Kiadó hivatal:

Budapest, IV. himz-utca 1. sz.
Bekérüléseknek részét illet minden közlemény küldendő.

Előfizetési díj:
Vidékre postán vagy helyben házhoz fordva:
Egy évre 20.—
Félévre 10.—
Negyedévre 5.—
Egy hóra 1.50
Egy szám 6 krajczár.
Hirdetési díj: 9 hasábos petítor egy-szeri hirdetése 12 kr., többször 10 kr.
Bélyegdíj minden hirdetésért külön 30 kr.
Nyiteltér: 6 hasábos sor 30 krajczár.

A vita végén.

A felirati vita ma befejeztetett. Beszéltek ötvenen, beszéltek két héten keresztül, beszéltek igen sokat. A nagy kötele-ség, melyet a nemzet képviselőire a felirati tárgyalás ruház, tisztán áll mindenki előtt. A nagy erőfeszítésen, melynek felirati vita a neve, most már túl vagyunk. Most már felállhatjuk a mérleget, vajjon a nemzet képviselőinek erőfeszítése meg-lel-e azon köteletségnek, melyet teljesí-teni kellett? Vajjon igaz és hű tükrö-e a képviselőház a nemzet valódi közérületé-nek? Vajjon az a négyszáz férfi, kik a nemzetnek választottai, bírnak-e elég er-vel és elszántsággal megmenteni a köz-társaságot, gondoskodni annak jólétéről, biztosítani jövődjét, megbénítani ellensé-gét s szétkorbácsolni azokat, kik csak alkudozni tudnak az ország fölött s kik csak kufarkodni járnak az oltár közelébe? Vajjon a vérszék, melyet keleti kérdésnek nevezünk, ismerjük-e most már eredetét, ki tudjuk-e számitani végeredményeit s biztosak vagyunk-e arról, hogy a nemzeti erők vezérszállai olyan kezekben vannak, melyek Magyarországot megmen'teni ké-szek is és képesek is?

Mind e kérdésekre nincs kielégítő felelet. A felelet nem szül megnyugvást sem bennünk, sem az országban. Pártunk az ország függetlenségének pártja török-veiseiben és nyilatkozataiban nem volt mel-tatlan azon elvekhöz, melyek lobogóra tüzvök. Törekedett vad alá helyezni a kor-mányt, igazságos, de szigorú bíró elé ál-ítani annak tagjait s ezzel kienesztelni a felháborodott nemzeti lelkiismeretet, meg-tartani a törvényt, s megkövetelni az alkotmány tisztelét. — Ez nem sikerült. Aztán törekedett bebizonyítani, hogy a megváltozott politikai viszonyok sulya alatt s a fenyegető veszélyek ellenében csak azon politika nyújthat biztos menedéket, mely felszabadítja a nemzet bilincseiből, visszaállítja annak államjogi önál-lóságát, s mely a Balkán-félsziget forrongó népeleivel, az ország idegen ajku nemze-tiségeinek aspirációival s az ország hatal-mi törekvésekkel a szabad Magyarorszá-got állítja szembe. — Ez a törekvése fé-lig sikerült. Pártunk programját és tö-rekvéseit az ellenpártok részéről nem a guny kíséri immár, hanem a komoly ma-gába szállás. A vihar előszelét érzik azok, kiknek politikai érzékét még nem tompítá el a pártelfogultság. Zajos sikereket a felirati vitában nem aratott pártunk, de min-denki érzé, hogy a vihar közelg, s közelg a kor, melyben pártunk elvei fognak ural-kodni az események felett.

Az egyesült ellenzék eddigelő szintén iparkodott teljesíteni kötelességét. Ha Magyarországnak most nem volna egyéb baja, mint Tisza Kálmán és a bosnyák kaland; ha nekünk csak e két állami bűntudattal kellene küzdelnünk s nem azon vezetés hatalommal, melynek a Tisza Kálmán-féle politikuskok s a bosnyák-féle kalandok csak a külső je-lenségei; ha az ország mostani helyzetében kitűnő férfiak és képzett politikuskok szö-noklati pártharczai képesek volnának arra,

hogy a hanyatló jólétet, a tünedező politikai morált s az ingatagga és ké-telenség tett jóvendőt megmenthessék: ak-kor talán nem volna rosszáló szavunk az egyesült ellenzék ellen. De nekünk nem kitűnő férfiak és ragyogó szónokoknak kellene; nekünk kell a szabad Magyarorszá-g, mely ura legyen önsorsának, s melyre törekednie kell az egyesült ellenzéknek is, ha meggyőződik arról — s tartunk tőle, hamar meg fog győződni, — hogy most már a fennálló alkotmány keretében a legnemesebb erőfeszítés s a legkitűnőbb államférfiúi képesség sem bir elég hatalommal a nagy nemzeti céleknak csak megközelítésére is.

A kormánypart — ez hű maradt ön-magához a felirati vitában is. Szomorú látvány ez a kétszázharmincz férfi egy tömegben! Mindegyike tud írni és olvasni, mindegyike végzett iskolákat. Sokan közü-lök voltak egykor miniszterek, nagy része volt egykor ellenzék és pedig közjogi el-lenzék. Sokan közülök végig harcoltak negyven év óta a szabad eszmék küzdel-mén s végig vitták a függetlenség harczait. Irodák és tudósok, hivatalnokok és szabad-emberek, vagyonosok és mágnások, valósá-gos belső titkos tanácsosok és kormány-bizalmaskok, új emberek és nagy nevek örö-kösei, vagy kötelességek letéteményesei, vagy várakozások cselekvőjei — összejövén a Kárpátok vidékéről, a déli határokról és Erdély bércei közül. És e tömeg, mely egy-kor érezni és lelkesedni tudott, s mely egykor honfikielenséget teljesített: ma csak so-hajtozni és számitani képes. Ma csak arra képes, hogy agyogdjék oly politika fölött, melyet ép oly rosznak tart mint mi s tá-mogasson oly kormányt, melyről azt hiszi, hogyha nem támogatná is, kormány ma-radna az. Valóban e párt ma már azon lelki gerjedelmek közt, melyekkel működé-sét kísérjük igazán megérdemelte a szá-nakozást is.

És mégis — legyünk igazságosak. E párt kitűnőségei közül találkoztunk nehányan, kik aggodalmiaink hangos szavak-ában is adtak kifejezést az ország színe előtt. Kik nyomorú nyomra, lépésről lé-pésre ép úgy kimatatták a keleti politika roszságát, mint az ellenzék szónokai. És a kik elvégre mégis támogatják azt a kor-mányt, mely a nemzeti szerencsétlenségek öntudatos okozója. A kik rosznak tartották a kiegyezést, de támogatták Tisza Kál-mánt azon reményben, hogy ez jó keleti politikát fog űzni s a kik most rosznak tartják a keleti politikát, de azért támogatják Tisza Kálmánt, mert a kiegyezés alkalmával is ezt eslekedtek. Ezek nem érdemelnek szánakozást sem. Ezek a ti-tkos számitások emberei, az ortvántadások hősei. Az uszorosok, a kik kikölesönzik Tisza Kálmánnak bizalmukat és befolyás-ukat nagy kamatra, hogy ezzel a szeren-csétlent tönkre tegyék s aztán örökségbe potom aron beülhessenek.

És Tisza Kálmán? Mit szólunk róla? Ott ül a miniszterelnöki székben elmeduló aggodalommal saját jövője s éhsóvár reményvel saját hatalmának fenntartása-csét, a grófot mégis meglepte, midőn a rabló ne-vén szólta. — És sajtáságos! a hang, mely nevé kiejtése nem volt ismeretlen előtte. Merőn nézett ellene-lére, de arczonásai és termete semmi emlékeket sem keltőttek benne. — Ki vagy te, hogy oly jól ismeresz? kérdé a rablótól. — Én egy férfi vagyok, ki nem szeret téged gróf. Felre téhat vagy meghalsz! Vilelleur ur még habozott. A grófné és Bol-dizsar ur elrémülve közelített hozzá és elron-szolták. A rabló kezdte vére a tárczát, hidegen megvizsgálta; ezután intett társának, hogy kö-vesse és mind ketten, mint a gyíkok elossantak a sziklák közt. Ugyanazon pillanatban egy rémítő vihar, mely néhány óra óta tornyosult a vigne-mali hegyescsok fölött kitért. Rémitő dörgés rázkodtatta meg a hegyeket. A szél a sziklák látszott eldönteni, rémítő hó fuvatok homályosítá el a láthatárt, hogy alig lehetett két lépésnyire látni. A kövek zuhanása, melyeket az ár sodort az örvénybe még emelte ezen kétségbejött látvány hatását. A pokoli zajtól elrémülve a lovak meg-vadultak és megfutottak, az utasok szinte ré-mülten kirohantak a hegyesorsóból és különböző irányban eszeledtek. Lucienne öröltén, magánkívül, a borzasztó zivatartban, a hófuvatoktól elvakítva, időnként kö-vekre utközve cegl nélkül futott a gróf és grófné nevével kiáltva. De a menydörgés és a szél viselése elnyomták hangját. A helyett, hogy azon ösvényen haladna, mely a gaubi útjhoz vezet, a garnéri utja tévedt, itt nem törődve azzal, hogy könnyen valami mélységbe eshet, sebes léptekkel haladt. De nemokára kimerülő, kétségbeesetten, hogy sem lakhelyre, sem élőlényre nem talált, egy sziklára dől s itt sokáig megtöpre, lesujtva ma-rad, nem tudva, vajjon tovább menjen-e vagy visszaterjen. Azonban a hóban lábnyomokat látott, ez kissé felbátorította. Elhatározta, hogy ezeket kö-vetni fogja, és újra utnak indult. A vihar csendesült az éj beköszönt. Egy óra múlva Lucienne Garnerio falu szomszédságába ért, de a rengeteg sziklák még eltakarták a falut sze-mei elől. Miután egy kis lejtőn ment fel egy szik-

lák körül vett helyre ért, mely nagyszerű lát-ványt nyújtott. Egy viessz zaja hallatszott; je-den helyre vad, oly rémítő volt, hogy Lucienne je-den menekülni kezdett. Ekkor világosságot látott, és észrevette, hogy e fény egy kunyhó ajtaja ha-sadéknak tört át. Ezen kunyhó egy magas szikla alatt állt. Lucienne oly fáradt volt, hogy lábai alig bír-tak nem bazohtatott tért. A kunyhóhoz vándor-gott, és kopogtatni ajtaján. — Ki van itt? kérdé belülről egy durva hang, folytassa utját. A fiatal leány szive oly hevesen dobogott, hogy juttatva csupán e néhány szót ejthette ki: — Én meghalok! ereszkene be! — Kétségkívül egy eltvedt utas, szolt most egy anyagszeltségű hang. Fazik és éhes is talán! . . . ő! mi kelt elutasítani. — Az ajtó kinyílt és Lucienne tántorogva be-lépett. Egy fiatal leány elébe jött és támogatá. — Egy nő! kiáltá ezen fiatal leány a szá-nalom magasztos kifejezésével. Hamar Biaritz Egyed egy kis fát a tűzre, és egy székét a tűz mellé. Ezen hallatára Lucienne szemét a hegy-lakóra szegezte; azonban megismerte. — Biaritz Egyed, vezetőnk egyiké? szolt meglepetve. — Valóban én vagyok kisasszony viszona? a hegylakó némi zavarral. En Guerin Jánosra bíz-tam visszaküldeni a társaságot és én kunyhómba jöttem, miután megértém volt, hogy meg ma este ha-jóvak . . . de folytatólag úgy látszik, hogy ön nem jött uton járt? — A hó oly sűrűn esett, hogy eleresztém szem elől társaimat, és eltűnétem. Szerencsém lábnyomokat láttam, az öné. Kétségkívül, ezek ve-zettek ide. — Hála istennek! szolt a másik fiatal leány a tűzest észre. Nézzé, jőjön közelebb a tűzhez; én szívesen ruhát fogok önnek adni, az ön egészen átázott. A nő ki ennyi érdeket tanúsított Lucienne iránt, nem volt pyrenai paraszt. A párisi divat szerint izletesen lévő öltözve, különösen szembe-tűnt finom modora, és szépsége. Ezen durván be-

utóbbinak küldött: „az én fenséges császárom, kinek biradalm oly nagy, hogy abban a nap soha sem megy le és ki egy intése milliónyi katonát bir mozgásba tenni, barátságos és rendíthetlen szeretele zalogál, barátjának és szövetségeseinek, Afganisztán és Beludisztán fejedelmének, küldi ezen kárdat. A történelem tanítja, hogy Oroszország minden igazságos ügyet magáévá tett és hogy szövét-ségeit azoknak ellenségei ellen, bármínó hatalma-sok legyenek is azok, meg tudja védeni. Mindenki, ki Oroszországgal tart, nem félhet attól, hogy csak egy hajszalóhoz is nyuljanak. Oroszország kardja hatalmas. Ellenségei ép oly jól tudják azt, mint szövetségesei. Isten óvja Oroszország és Afganisztán hatalmát. Bár ezen szavak vizsgálatára vizsgálatással és roménytel töltene el az országokat, hol az elnyomók és zsarnokok uralkodnak.”

A bosnyák felkelő főnökök felirata a szerb külügyminiszteriumhoz.
Konstantinápolyból épen most vesszük több bosnyák főkelő egyéniség által a szerb kormányhoz benyújtott feliratát, melyet Bosovic szerb külügy-miniszteriumbeli titkárnak kézbesítettek, egy a felirathoz mellékel emlékirattal együtt. A felirat és emlékirat így hangzanak: Belgrad, okt. 21. 1878.

Midőn ezenben halántak fejezzük ki Ohrenovic Milán, Szerbia nagylelkű negyedik királya és az egész szerb nemzet iránt, egyszerűsággal arra kérjük öböt, kegyeskedjen az ide mellékel em-lekiratot szerb nyelvre fordírtatni és az illető ri-niszternek átadni, hogy azt, ha lehet, a szerb hi-valatos lap által közöltessen. Ez lévén egyedül ki-vánsgunk. — Aláírva: Mustafa bey, alezred, Szulejman Huluszi, őrnagy; Zulf, százados, Mustafa százados, Mehemed efendi, sebes; Mustafa efendi, hadnagy; Rizvem aga, hadnagy; Ali efendi, gracsanai-czai kaimakam.

(Törökül fordítva) Sajnálatlalt kell bevallanunk, hogy midőn az osztrák-magyar hadsereg, a berlini szerződésre támaszkodva, Bosznia oldalról kezdette elfoglalni, fellépése a lakosság ellen annyira ember-telen volt a mohamedánok és ó-híttú katolikusok iránt különbség nélkül, hogy azonnal, mielőtt ter-ritómlnkre lépett, a foglalt azzal kezdette meg, hogy nejneikben és lányneikben erőszakot követ-tett el. A szülők, midőn ezen gyalázatos bánásmód ellen panaszt emeltek, leöltek, vagy agyon lölték vagy felakasztották őket. — A vidék lakosai nem nézvéhen közönyösen ezen gyalázatos tetteket, négyezt ragadták, hogy becsületüket és hazájukat a berontó ellenség zsarnoksága ellen védjék.

Azon esetekben, melyeket ezen ország lakoi sa az osztrák-magyar hadsereg ellen vityak, sokan estek el vagy sebesültek meg. Csodás dolog: még ezen szegény sebesültek iránt sem mutatnak az osztrákok köpöröltséget get, sőt máglyákra dobták őket s elevenen égették meg. Valóban egy nemzet sem követhet el nagyobb kegyetlenségeket, mint az osztrák magyar hadse-rg tette az Boszniában. És még is azt mondják, hogy Ausztria civilizált hatalom! Ezen kegyetlenségeket nem tűrhétn tovább mintegy 3000 bosnyák polgár, kik két mi is vol-tunk, mint a katonai és polgári igazgatóság köze-gel, arra ösztönözöttünk, hogy elhagyjuk drága honunkat, melyet vértünkkel áztattunk, feláldoztuk ingatlan javainkat és csak családaink becsülete megmentését tartottuk szemünk előtt, mint oly kincset, mely minden ember előtt a legbe-cesebb.

És így érkeztünk, minden javainktól meg-foszva, családainkkal együtt szerb területre, fajro-koinakhoz azon szándékkal, hogy magunkat ha-tóságainknak alávetjük. Ezen elhatározás után mintegy egy hóval ezelőtt Szerbiába jöttünk Vlaske Nyírén és Rada-lon át, és mennyre voltunk meglepetve, midőn látuk, miként fogadnak a szerb hatóságok, és a lakosság beismervén szomorú helyzetünket. A szer-

bek minket testvéreként fogadtak, mindent, mire szükségünk volt, ingyen adtak, sőt még megfiz-ték az uti költségeket az ország belsőbb részeibe: még azok is, kik vissza akartak Boszniába térni, uti költséget kaptak. Midőn mintegy százhuszan Belgradba érkeztünk, azon szándékkal tettük azt, hogy a szerb hatóságok közbenjárásával a ma-gas portához forduljunk utasítás nyérése végett, mi tevők legyünk jövőre nézve, ekkor is a szerb hatóságok minden tekintetben előmozdították ügyünket.

Azóta is szállodákban helyeztek el és gon-doskodtak étellemezükről, mindéggyükünknek kivét-lenül nélkül, nőnek, férfiaknak, gyermekeknek fejen-kint 3 piastert adtak minden napra. Ezen száml-talan jótéteményeken kívül még rendelkezésünkre bocsátották a Zerek mecsetet, Belgradban, hogy ott az istenhez a mohamedán szertartás értelmében imádkozhassunk.

Szomszédaink ezen alyafajta magyviszelete arra indít, hogy halántak Ohrenovic Milán, a nagylelkű szerb király és az egész szerb nemzet iránt kifejezzük, mindazon nemes tetteikért és szerencsétlen sorsunkért tanúsított részvétükért, melyben mindnyájan vallás és nemzetiség külön-b-ség nélkül osztozkodtunk. Még gyermekeink is, ha felnőnek, hogy fel foghatják ezen jótétemények nagyságát, sirjunkt emlétkébe tartandják a nagy-lelkű szerb király és kedves nemzete iránt tartozó haláljukat, mert ezek segedelem nélkül szülők karjai közt haltak volna el.

Franciaország hadikészülődése.

Már régóta mondogatják, hogy Franciaor-szág actióba fog lépni. Nyolcz év alatt Francia-ország pénzügye és ipara virágzóbbá lett, mint legelőször fénykorában volt, hadserege legszerve-zettebb, legnagyobb a világon. Franciaország sor-katonaságban, tartalékokban, mozgós és állomásozó nemzetiségben három millió kézzelvező fegyve-rest állíthat ki. Hadihajója az angol után első a világon. Keleti várai, kivált a Vosges hegyes-gékben, bevehetlenek. — Most legközelebb Borel had-ügyminiszter két rendeletet bocsátott ki, melyek-ből legvilágosabban kitűnik, hogy Franciaország csakugyan komolyan készül háborúra, noha még azt nem tudhatni, melyik hatalom ellen.

A hadügyminiszter két rendelete a követ-kező: Az egyik a hadi kerületek parancsnokaihoz van intézve, melyben fel van emlíve, hogy a had-ügyminiszterium már folyó év szeptember 20-ának egy köriratot bocsátott ki a szárazföldi hadsereg valamennyi szolgálatban levő vagy szabadságot katonatisztjának, kik már betöltötték szolgálati idejét; felszólítván őket, hogy azonnal jelentkezze-nek, ha továbbra is kívánnak a hadseregben tény-leges szolgálatban maradni. Mindaddig azonban igen gyéren folytak be a hadügyminiszteriumhoz íly értelemben tett jelentések. Minél fogva ujalog felszólítottak a katonai kerületek parancsnokai, hivassák rögtön össze a kerületeikhez tartozó tisz-teket és küldjék be azonnal nyilatkozataikat, ha vaj-jun kívánnak-e továbbra is tényleges szolgálat-ban maradni, a szabadságot pedig újra alkal-mazzatni.

A másik rendelet pedig a hadi iskolák növendékeire vonatkoz és azt határozza el, hogy jövő évben három hó leforgása alatt hadgyakorlatokat fognak tartani a chabonsi táborban és a keleti de-partmentokban, lövegekkel, ágyúkkal, katonai ké-szültségük szigorun meg fog vizsgáltatni.

A hadügyminiszter ezen nagy fontosságú ren-deletei következtében a felsőbb katonai tanintézetek tanfolyamok megújítása idejét előbbre tette 1879. év jan. 3-ról, i. év decz. 2-ára. A vizsgálatok a negyedik osztályban már november 23-dikán tartattak és így

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

AZ ÉJPÉL EMBERE.

KNALT ISTVÁN és JUDICIS LAJOS REGÉNYE.
— Rajta uraim lássanak munkájukhoz, mi alávejük magunkat.
Most két tetőtől talpig fellegverkezett rabló királt a támadók csoportjából, mely még mindig mozdatlanul, mint a szobor körülölgé a szegény utasokat. Ezen két rabló egyike, egy magas ter-metű és vörös hajú férfi parancsoló hangon a ren-deletet adá, hogy szálljanak le, az egész társaság kisebb nagyobb sietéssel engedelmkedett, a má-sodik rabló azonnal gondosan kikereskedte az utas-kákat, az utasok erszényeit, és kifosztá minden pénzeiket. A szakmány eléggé fényes volt, azonban a kereső valószínűleg többet reményit, mert két ízben támadta meg Boldizsár urat, elvére gyémánt gombait óráját és vagy harmincz aranyat. Most még csak a gróf és Ismael volt hátra. Vilelleur urnak csak most jutott észébe, hogy tárczájában még azon bankjegyek vannak, melyeket tegnap Ismaelhez vitt. Ezen gondolatra úgy érezé magát, mintha villám sújtotta volna, irtózatlanul elsápadt és kétségbeesetten körültekintett. Egyszerre örm-öt megrázkodott, két lépésnyi távolságban egy odvas fát pillantott meg. Az úregbe hajítá tárczá-ját, az egy pillanat múlva volt. Ideje volt. A rabló megtámadá, és az eddig tanúsított lelkiismeretesség-gel minden zeseben kereségt. A kutatás véget ért, midőn Ismael egy se-bes intérsére a vöröshaju rabló az odvas fához kö-zelített. Vilelleur ur kétségkívül sejté szándékát, minden tagjában megrázkodott és egy inkább ösz-töserű, mint helyes mozdulattal az odvas fa elé állt. Ekkor a rabló pisztolyát a gróf mellé-re szegezte és bajlóslatu hangon így szolt: — Vilelleur gróf, helyet, ha az életed kedves. Dacára a kegyetlen helyzetnek, hogy csupán két mód volt, vagy meghalni vagy elveszténi kin-

lakkal körül vett helyre ért, mely nagyszerű lát-ványt nyújtott. Egy viessz zaja hallatszott; je-den helyre vad, oly rémítő volt, hogy Lucienne je-den menekülni kezdett. Ekkor világosságot látott, és észrevette, hogy e fény egy kunyhó ajtaja ha-sadéknak tört át. Ezen kunyhó egy magas szikla alatt állt. Lucienne oly fáradt volt, hogy lábai alig bír-tak nem bazohtatott tért. A kunyhóhoz vándor-gott, és kopogtatni ajtaján. — Ki van itt? kérdé belülről egy durva hang, folytassa utját. A fiatal leány szive oly hevesen dobogott, hogy juttatva csupán e néhány szót ejthette ki: — Én meghalok! ereszkene be! — Kétségkívül egy eltvedt utas, szolt most egy anyagszeltségű hang. Fazik és éhes is talán! . . . ő! mi kelt elutasítani. — Az ajtó kinyílt és Lucienne tántorogva be-lépett. Egy fiatal leány elébe jött és támogatá. — Egy nő! kiáltá ezen fiatal leány a szá-nalom magasztos kifejezésével. Hamar Biaritz Egyed egy kis fát a tűzre, és egy székét a tűz mellé. Ezen hallatára Lucienne szemét a hegy-lakóra szegezte; azonban megismerte. — Biaritz Egyed, vezetőnk egyiké? szolt meglepetve. — Valóban én vagyok kisasszony viszona? a hegylakó némi zavarral. En Guerin Jánosra bíz-tam visszaküldeni a társaságot és én kunyhómba jöttem, miután megértém volt, hogy meg ma este ha-jóvak . . . de folytatólag úgy látszik, hogy ön nem jött uton járt? — A hó oly sűrűn esett, hogy eleresztém szem elől társaimat, és eltűnétem. Szerencsém lábnyomokat láttam, az öné. Kétségkívül, ezek ve-zettek ide. — Hála istennek! szolt a másik fiatal leány a tűzest észre. Nézzé, jőjön közelebb a tűzhez; én szívesen ruhát fogok önnek adni, az ön egészen átázott. A nő ki ennyi érdeket tanúsított Lucienne iránt, nem volt pyrenai paraszt. A párisi divat szerint izletesen lévő öltözve, különösen szembe-tűnt finom modora, és szépsége. Ezen durván be-

rendezett kunyhóban jelenléte valóban tünemény volt. Veronése Pál egy festménye nem illett volna rosszabbul egy auliá keretbe. Egy látszott mintha egy tündér szállt volna le, hogy jótéteményeket osztogasson, Lucienne nem tudta mit gondoljon; ő a látottakból mit sem értett. A fiatal bájos hölgy ki figyelmével elhalmozá, nem volt az egyet-len ok szemében, mely fokozta meglepetését. Egy magas üde, hegylakosnán kívül, ki épen elszedé a vacsora maradványait, még egy nő ült egy kemény karszékben a magas kemezre mellett. Fényűzőben volt öltözve, arczonásai szenev-dőek, de finomak, tekintete zomok és tévedező volt. Egy látszik észre sem vette az idegen nő jelenlétét; ibolyákkal játszott, ezekből majd csok-rot kötött, majd egyenként lejté. Lucienne azt hívé, hogy ezen nő örült, ő nem csalódott. A nő Baltimore Mathilde és a fiatal leány Teréz volt. Teréz egy pillanatra eltűnt és ruhákkal jött vissza, melyeket fölajánlott Luciennek. — Ezen tárgyak anyámé, szolt szemével Mathildre intré. Öltözödjék át a tűznél kisasz-zony. Ezután magam fogok vacsorával szolgálni. Lucienne szívesen megköszönte. — Biaritz Egyed, tolytát, Teréz lesz oly szives azonnal utra kelní, hogy megnyugtassa az ön családját, és ha ön elfogadja a mai éjszákára feajánlom ágyam felét. — A legnagyobb örömmel elfogadom, vi-szonzá Lucienne; valódi szerencsem nézve, hogy ily szívesen fogadtatára találtam. Biaritz Egyed valószínűleg nem örvendett ennyire; egy jelente-keny arcizmotortást tett, de nem mert ellenszegülni. — Szolgálatjára állók Teréz kisasszony, szolt, mely tisztelettel meghajtott magát. Alig vett anyai időt megelőni Katalin nejét, megöltém pipáját, és elhagyá kunyhóját. Néhány pillanattal később Lucienne öltönyt cserélt, és Teréz egy kis asztalt hűthető arbrossal állított eléje. Felajánla a javát annak, mit a jó felszerelt éle-s-tárban találhatott. Lucienne ismét hálásan kö-zönte; de csupán néhány csepp spanyol bort fo-gadott el, ezzel is csak megátáta ajkait. — Én egészen el vagyok bűvölve, mondá, és nagyon meglepve, hogy önnek ezen zord magány-

ban találkozom. Ez oly csoda, melyet nem vagyok képes megmagyarázni. — Ön jól tudja, hogy a csodák mindig meg-fejthetetlenek, viszonzá mosolygva Teréz. Minda-mellett megjelentem a jelenlegit, de nem ma este, mert önnek az alvárs kell gondolnia. Holnap! ég egészen más! Mi mint két barát né bizalmasan cseveghetünk . . . ah! folytatólag elragadó gyerme-kiis kifejezéssel, akár ön barátám lenni az egész idő alatt, meg együtt leszünk? — Örökre Teréz, viszonzá Lucienne moso-lygva, mert úgy hiszem, Teréznek nevező önt Biaritz Egyed, nemde? — Baltimore Teréz . . . és ön? — Mily nemes és szép név! . . . de meg vagyok győződve, miszerint ön ezért nem büszke, és még is kezét nyújtja nekem, hogy kis szobá-jába vezessem, hol reménytem, édes álom vár önre. — Itt a kezem Teréz; vezessen a hóvá tel-szik, én vakon követem őt. Mathilde még mindig karszékében ült, és csokorban kötött ibolyáival játszott. Lucienne meghajta magát előtte. Az örült csak ekkor lát-szott észrevenni jelenlétét. Melegletes nélkül te-kinthet reá, és felajánla ibolyait, de azonnal fol-eszmelt, Terézhez fordult, elvonta kezét Lucienne-től és a virágokot leányának nyújtá. Vedd te ezen virágokat leányom sóhajtá, s csupán eznek van szed lelkők! Csak a virágokat szeresd Teréz. Ezután visszautt karszékébe és a nélkül, hogy előbbi foglalkozásával törődne, sze-mével a kemezre lángját követé. — Szegény anyám! suttogta Teréz a virág-csokrot Luciennek nyújtva. A két fiatal leány mint két testvér kit a barátságos leggyengédebb köteleke egyesit, azon szobába ment, hol ágy készítették számokra, Katalin a gyertyát vive, kiserő őket. Másnap korán reggel felkeltek és elhagyták a kunyhót. A nap rózsaszínre festé a hegyek or-mait. Ekkor Lucienne csodálhatta Gaverniben a kerek helyet, melyet előtte való este csupán főtör-ében látott. Leginkább meglepte egy fél körben épült 1400 lábnyi magas függőleges fal, ezen ter-

Az „Egy...
ORSZ...
Sárközy...
hangon elmon...
meg a mai v...
azon része vol...
nőknek a vál...
kozatával szem...
dolgozás mód...
választót —
bizva senkibe...
part keveset a...
lami táborába...
volt P. Á. z. m...
állítására ugya...
tett nyilatkoz...
mokkal mutat...
faj kétharm...
Tisza politik...
választások a...
zott fel adat...
mánt felszo...
hogya a tisz...
miniszterelnö...
szelt, ki má...
képviselethez...
előidézett he...
ban kelt k...
melyeket G...
megenged m...
legsikerülteb...
tőlirai vita t...
Elez és...
ironia váltak...
ki e beszéd...
felé nézett...
majd hátrafo...
ez nem palá...
borgz tenge...
kenti ideges...
s é r y Sánd...
politika ellen...
száma, kik...
A zárbeszéd...
bizottsági ja...
Pál szólat f...
volt első ny...
beszède, me...
kább most s...
rati javaslat...
hanem saját...
szoritkozott...
összhangban...
ponyi Al...
valóban mű...
mondva el...
hiányzott be...
győzőbbek v...
des melegsé...
külügyi poli...
által kétkül...
nevezett elj...
lagosabb, n...
ráta, s ha...
zés volna a...
e beszéd ut...
támogathat...

December 1-én az utolsó sorozatszám húzása az
1839-iki államsorsjegyeknek
melyek mindegyikének nyereményével kell húzatnia.
1 fél ötöd frt 100.— 1 fél ötöd frt 60.—
1 negyed frt 50.— 1 negyed frt 30.—
1 tízed frt 25.— 1 tízed frt 15.—
1 huszad frt 12.50. 1 huszad frt 8.—
Az összes nyeremények 9 millió forintnál többet tesznek.
Főnyeremény 315,000 forint.
Fenti sorsjegyek ugyanazon árban négy egyforma havi részletben megszerezhetők.
Egész és ötöd eredeti sorsjegyek olcsón
1864-iki Igérvények
főnyeremény 200,000 frt!
Húzás márc. 6-án 4 forint és bélyeg.
Államsorsjegyek
főnyeremény 80,000 forint
húzás december 6-án. Ára 2 frt.
NYITRAI és TÁRSA. Budapest, Váci-utca 27.

Cs. k.
1839-iki Rothschild
államsorsjegyeknek.
Legutolsó HÚZÁS.

!! Igen fontos mell- és tüdőbetegeknek !!
Dr. Rauffer G. M.
Merániszöllő-mell-méze.
Kittinó, utóhérlélen, és a jószág természet által ajándékozott szer, győgyít meg a köbögést, mellbajokat, gőrsöt, és lőkhurcot, vérhányást, a légcsőnek elnyúlását, nehéz lélegzést, nyak, gégebajokat, katarust, rekedtséget stb.
A meráni szöllő-mell-méze, a meráni híres gyógyerejű szőlőnek levélből készíte, élvezetes íze miatt, még a leggyengébb gyomor által is emészthető, a székrejére jó befolyást gyakorol, vért tisztít és javít és az egész testnek a legegészségesebb táplálékot nyújtja, a kigondolható legtekélyesebb és leghatásosabb házi szer, valóságos gyógyír a betegségek ellen, valamint a lélekre és szellemre, a mi gyakran egyet és egész családok boldogságának felülkeltését idézi elő.
A ki tehát ezen mákos bajoktól szabadulni óhajt, az vizsgálódva és bizalommal fordulhat ezen a jószág teremtő által ajándékozott gyógyírhoz menedéket, és az eddig észlelt állapotait tapasztalást folytán, a gyógyítás meg a legnehezebb esetekben sem marad el. Gyermeknek is különösen ajánlható.
A hamisított őrizkedni kell.
1 palack használati utasítással együtt. — 6 frt 70 kr.
10 „ „ „ „ „ „ „ „ — 6 frt — kr.
Kapható csak Dr. Rauffer G. M. és társánál, Bécs, IX. Schaffergasse Nr. 21.
Egyedüli, biztos sikerrel használható gyógyszer, gyomor-, láz-, ideg- és görcsbajokban szenvedők részére.
Valódi stayer ürmös-növény-kivonat.

Biztos nyeremény!
Már december 1-én utolsó sorozatszámhúzása az
1839. államsorsjegyeknek,
melyek mindegyikének nyereményével kell húzatnia.
Összes nyeremény kilenc millió forint körül.
Főnyeremény 315,000 forint!
1 fél ötöd . 95 frt
1 negyed . 50 „
1 tízed . 25 „
1 huszad 12 frt 50 kr.
A legkisebb nyeremény kifizetésével
1 fél ötöd . 57 frt
1 negyed . 30 „
1 tízed . 14 „
1 huszad . 8 „
Ugyanezen árak mellett 4 egymástán következő havi részletekre is.
Előlegek mindennemű értékpapírokra.
SCHWARZ Testvérek, Budapest,
Hatvani utca Ferenciek-bazárja.
Videki csekek képviseltetését nyernék. Tiszteletes úgnokok felvételnek.

Igérvények
1864-iki sorsjegyre huzása december 2-án
200.000 frt főnyerem. ára frt 1.50 és bélyeg
Magy. díjsorsjegyre huzása december 15-én
150.000 frt főnyerem. ára frt 3.50 és bélyeg
1839-iki sorsjegyre valamennyi nyereményre 11 frt bélyeggel együtt.
KÖVESDY MÓR, koronaherceg-utca 5.

„THE GRESHAM“
életbiztosító-társaság Londonban.
Magyarországi fiók: Budapest József-tér 12.
Ausztriai fiók: Bécs, Opernring 8.
A társaság vagyoná több mint 57.000.000.—
1876. június 30-án frs 12.255.664.80
Kifizetések biztosítás és járadék szerződéses s visszavásárlások stb. után, a társaság fenállása óta (1848) több mint frs 69.000.000.—
A legutóbbi tizenkét hónapos üzleti idő alatt a társaságnál frs 53.996.275.— értékig nyújtottak be ajánlatot, mi által a legutóbbi 22 év alatt bejuttatott ajánlatok összértéke több mint frs 767.000.000.— értékűre meggy. — Terveztek s minden közeli felvilágosítások a vidéki úgnokok urak s a magyar és osztrák fiókok által adtak.

Ezen kivonat, melynek egy háztartásban sem szabad hiányozni, kittinó hatásával fogva nem csak egész Európában közkedveltség tárgya, hanem Magyarországon is igen kerestetik és általánosan kedvelik. Hiteles ellenkittinó hatással bír; azonkívül gyomorajkóknál, roz emésztésnél és étvágyhiánynál csodálatosan nem kevésbé gőrsos bajoknál is igen szép sikerrel használtatik. Ki ezen ürmös-kivonattal teljes meggyőződéssel rendelésbe használja, a legelőkelőbb társaságoktól meggyőződik, hogy éppen úgy mint a kenyérnek a háznál hiányozni nem szabad.
Használati utasítás: Elrontott gyomornál, gyomorgörségeseknél, étvágyhiánynál vagy gyomorgörséssel eleendő 1 evőkanállal, hideglelésnél 2 kanállal szükségesetlik. Azonkívül lehetséges ezen kivonattal a Reggeli jobb ürmös készíteni, ugyanis 10 liter vöröshöz egy kávé csészét és egy kis bottellia kivonatot kell venni.
Ara ezen ürmös-kivonathoz a következők:
2/3 literes üvegben 60 kr.
1/2 „ „ „ „ „ „ „ „ 30 „
1 „ „ „ „ „ „ „ „ 150 „
1 „ „ „ „ „ „ „ „ 3 „
Küldemények minden irányban utavételel szállítottak az utolsó vasut vagy posta megnevezése mellett. Csomagolás a legelőkelőbb számítottatik.
Kívánatra nagymennyiségű elismervények által bizonyítottak e gyógyszer sikere, de nyilvános írókat is kéri.
Egyedüli főraktár:
ÉDER ANTAL GYULÁ-nál
Budapest, Ferenciek (baratok) tere, 4. sz. alatt.
Azonkívül kapható minden elsőrendű gyógyszerárkban és fűszerüzletekben.

Elegans.
Téli kabátok 3-féle legújabb szabásban frt 17, 25, 30, 40.
Mencsikoffok frt 12-70.
Papi téli kabátok frt 30-70.
Double kabátok frt 25-50.
Városi bundák frt 35-70.
Utazó bundák (erdélyi) frt 35-75.
Utazó bundák (eboppeni) frt 50-350.
Utazó kényesek, angol facon frt 30-60.
Havellók frt 20-60.
Valóságos bundák frt 30-100.
Málaköntösök frt 12-50.
Téli nadrág frt 7-24.
Ujas melény frt 10-35.
Vadász kabátok frt 10-35.
Téli tisztekek comp. frt 26-70.
Liberiák comp. frt 25-50.
Liberia téli kabátok frt 80-75.
Minden a legújabb facon szerint gondosan készitve a legelőkelőbb szabati árak mellett (az ill. viszonyokat tekintve).
Az ár minden darabon kitéve van Nyári árak 10% lerovattal a határozott áron alul, csupán
ROTHBERGER JAKAB
csász. és kir. udvari szállítmányos Budapest, Kristóf-tér 2. sz. I. emelet a. Nagy Kristóf-hoz.
Videki megrendeléseknél pontosan eszkoztöltetnek.

TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerész urnak Budapest.
Köszönetemnek kifejezést nem adhatok másé, mint hogy a mindenható kérem, önt megjutalmazni azon jótéteményért, melyben minket részesített. — ama
Köszvény vészonnak.
melyet nekünk küldött, egyszeri használata után, edes anyám kezeivel, melyek már 14 hét óta köszvénytől bénítva voltak, ismét működhetett. Ennek folytán kérem e level átérése után ismét 3 darab ily köszvény-vészont postai utánvét mellett küldeni, mely szíveséggel már előre is mely köszönetemet nyilvánítottam. Tisztelettel
Lóvy Simon,
Nagy-Tivéd, köbölték mellett Esztergommegyében.

Figyelemreméltó.
Ágy-medveség
(éjjeli vizelés.)
Van szerencsém a n. t. közönségnél szíves tudomására hozni, hogy én több évi tapasztalatokra támaszkodva, egy utasításon szerint használt igen egyszerű szerelgyművel, valamint felhőkötél az ágy-medveséget jóllalás mellett eltávolított. Hivatkozom erre vonatkozólag, csak szenvedő által kiállított elismerő-okmányokra, kik ezen egyszerű szernek teljes meggyőződéssel köszönik.
Láncz Vitéz,
Budapest, kis keresztutca 43.
Videki megrendeléseknél egy posta bélyeg mellékelése kéri.

Uri- és gyermek-ruhák
Öszil-öltözék frt 16, 18, 20, 30
Felsőruka frt 9, 10, 12, 15, 24
Téli kabátok frt 16, 18, 20, 24, 30 és fölfelé
Gyermek-ruhák
Öltözék frt 4, 5, 6, 8, 10, 15
Könyvek és ment-schikoffok frt 6, 7, 8, 10, 14, 20, és fölfelé
HAAS ADOLF L.
Budapest, Kigó-utca 2. sz.
Videki megrendeléseknél gyermekruhákra, csak az életév megjelölése kéri.

Hilfe für Männer
Jeden Alters, welche sich schmerz fühlen durch ein sehr scheinreich construirtes chirurgisches Instrument
Aertzlich begutachtet — augenblicklicher Erfolg
garantirt. Broschüren, alles hier Convent gegen Einzahlung von 30 kr. in Briefmarken der General-Agent **Bujatt, Nürnberg, Weinmarkt Nr. 5.**
Nincs füst!
Nincs büz!

Legjelentékenyebb felfalálás világitási tárgyakban.
Egész Európára szabadalmazott Petroleumlámpa czilinderüveg nélkül.
Legtisztább, legféhébb fény. A lámpa fölésszélén nincs tüszély. Ezen a Bochim és testvére által felfalált jegeczvilágitóknál az égető anyagban 30% megtakarítás éretik el.
Főraktár Magyarországra
Schuk N. árúházában.
Budapest, királyi-utca 1. sz.
Ugyanott a közönség általi megismerléstére, ilyenmü égő lámpák használatabb vannak. Megrendelések, valamint raktár átvétel iránti kérdések-ködségek, egyenesen **Schuk N. árúházához** intézendők.
Árjegyzékek ingyen.

Armérséklet háztartási szénre.
Folyó évi október 1-től közélismerésben részesülő elsőrendű „Louisenglücki“ salon-köszénünk
50 kilogrammját = 1 vámmúza 90 kcal szállítjuk olomzártnál szákokban, a pinczébe rakva. Egész közélállítmányokat jutányosabban.
Képviselet:
ZWEIG LAJOS Irada: merleg-utca 3. Raktár: osztrák államvaspálya

Isten után csakis az ön Hoff-féle malátakivonat egész-ségi sörének köszönhetem életem megmentését!
Egy meggyőzőltnak saját szavai.
Tüdő- és gyomorhaj meggyógyítva.
Hoff János, cs. k. tanácsos urnak, a legtöbb európai uralkodó udvari szállítmány, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosának, több magas német rendnek lovagja, stb. cs. kir. udvari malátakészítmény-gyárának Bécs, Graben; Bräunerstrasse 8.
Ez a szöveg a Hoff-féle malátakészítményekről szól, és a Hoff Jánosról, aki a Hoff-féle malátakészítmények gyártója volt. A szövegben említik a Hoff-féle malátakészítmények előnyeit, és a Hoff János által készített malátakészítményekről is.

Második sürgöny!
Egy angol gyár egésének következtében még nem létezett 50%-al olcsóbb eladás!
50%-al olcsóbb eladás!
nem tartható fön gyárát, megmaradt árukészletének eladását reám biza, tudván, kelmék jószágát és olcsóságát túlságosan diósérni, legjobban megmutatja azt a behi- a t. vevőközönséget, miszerint nevezett gyáros a esd kikerülése miatt minden Magyarországon ez időben, mint legjutányosabban eladó kereskedő lehetni. miután e csudálatos olcsóságok mellett, sokáig nem tarthat az eladás.
Iff. Eibisch Zsigmond, a „Proféta“ hoz.
A proféta hoz.
Első árjegyzék a leszállított árukkal.
Ingyen! 10 frt bevásárlás után
Ingyen! 20 frt bevásárlás után
Ingyen! 30 frt bevásárlás után
Ingyen! 50 frt bevásárlás után
Ingyen! 100 frt bevásárlás után
Ingyen! 200 frt bevásárlás után
Ingyen! 300 frt bevásárlás után
Ingyen! 400 frt bevásárlás után
Ingyen! 500 frt bevásárlás után
Ingyen! 600 frt bevásárlás után
Ingyen! 700 frt bevásárlás után
Ingyen! 800 frt bevásárlás után
Ingyen! 900 frt bevásárlás után
Ingyen! 1000 frt bevásárlás után
Ingyen! 1100 frt bevásárlás után
Ingyen! 1200 frt bevásárlás után
Ingyen! 1300 frt bevásárlás után
Ingyen! 1400 frt bevásárlás után
Ingyen! 1500 frt bevásárlás után
Ingyen! 1600 frt bevásárlás után
Ingyen! 1700 frt bevásárlás után
Ingyen! 1800 frt bevásárlás után
Ingyen! 1900 frt bevásárlás után
Ingyen! 2000 frt bevásárlás után
Ingyen! 2100 frt bevásárlás után
Ingyen! 2200 frt bevásárlás után
Ingyen! 2300 frt bevásárlás után
Ingyen! 2400 frt bevásárlás után
Ingyen! 2500 frt bevásárlás után
Ingyen! 2600 frt bevásárlás után
Ingyen! 2700 frt bevásárlás után
Ingyen! 2800 frt bevásárlás után
Ingyen! 2900 frt bevásárlás után
Ingyen! 3000 frt bevásárlás után
Ingyen! 3100 frt bevásárlás után
Ingyen! 3200 frt bevásárlás után
Ingyen! 3300 frt bevásárlás után
Ingyen! 3400 frt bevásárlás után
Ingyen! 3500 frt bevásárlás után
Ingyen! 3600 frt bevásárlás után
Ingyen! 3700 frt bevásárlás után
Ingyen! 3800 frt bevásárlás után
Ingyen! 3900 frt bevásárlás után
Ingyen! 4000 frt bevásárlás után
Ingyen! 4100 frt bevásárlás után
Ingyen! 4200 frt bevásárlás után
Ingyen! 4300 frt bevásárlás után
Ingyen! 4400 frt bevásárlás után
Ingyen! 4500 frt bevásárlás után
Ingyen! 4600 frt bevásárlás után
Ingyen! 4700 frt bevásárlás után
Ingyen! 4800 frt bevásárlás után
Ingyen! 4900 frt bevásárlás után
Ingyen! 5000 frt bevásárlás után
Ingyen! 5100 frt bevásárlás után
Ingyen! 5200 frt bevásárlás után
Ingyen! 5300 frt bevásárlás után
Ingyen! 5400 frt bevásárlás után
Ingyen! 5500 frt bevásárlás után
Ingyen! 5600 frt bevásárlás után
Ingyen! 5700 frt bevásárlás után
Ingyen! 5800 frt bevásárlás után
Ingyen! 5900 frt bevásárlás után
Ingyen! 6000 frt bevásárlás után
Ingyen! 6100 frt bevásárlás után
Ingyen! 6200 frt bevásárlás után
Ingyen! 6300 frt bevásárlás után
Ingyen! 6400 frt bevásárlás után
Ingyen! 6500 frt bevásárlás után
Ingyen! 6600 frt bevásárlás után
Ingyen! 6700 frt bevásárlás után
Ingyen! 6800 frt bevásárlás után
Ingyen! 6900 frt bevásárlás után
Ingyen! 7000 frt bevásárlás után
Ingyen! 7100 frt bevásárlás után
Ingyen! 7200 frt bevásárlás után
Ingyen! 7300 frt bevásárlás után
Ingyen! 7400 frt bevásárlás után
Ingyen! 7500 frt bevásárlás után
Ingyen! 7600 frt bevásárlás után
Ingyen! 7700 frt bevásárlás után
Ingyen! 7800 frt bevásárlás után
Ingyen! 7900 frt bevásárlás után
Ingyen! 8000 frt bevásárlás után
Ingyen! 8100 frt bevásárlás után
Ingyen! 8200 frt bevásárlás után
Ingyen! 8300 frt bevásárlás után
Ingyen! 8400 frt bevásárlás után
Ingyen! 8500 frt bevásárlás után
Ingyen! 8600 frt bevásárlás után
Ingyen! 8700 frt bevásárlás után
Ingyen! 8800 frt bevásárlás után
Ingyen! 8900 frt bevásárlás után
Ingyen! 9000 frt bevásárlás után
Ingyen! 9100 frt bevásárlás után
Ingyen! 9200 frt bevásárlás után
Ingyen! 9300 frt bevásárlás után
Ingyen! 9400 frt bevásárlás után
Ingyen! 9500 frt bevásárlás után
Ingyen! 9600 frt bevásárlás után
Ingyen! 9700 frt bevásárlás után
Ingyen! 9800 frt bevásárlás után
Ingyen! 9900 frt bevásárlás után
Ingyen! 10000 frt bevásárlás után
Ingyen! 10100 frt bevásárlás után
Ingyen! 10200 frt bevásárlás után
Ingyen! 10300 frt bevásárlás után
Ingyen! 10400 frt bevásárlás után
Ingyen! 10500 frt bevásárlás után
Ingyen! 10600 frt bevásárlás után
Ingyen! 10700 frt bevásárlás után
Ingyen! 10800 frt bevásárlás után
Ingyen! 10900 frt bevásárlás után
Ingyen! 11000 frt bevásárlás után
Ingyen! 11100 frt bevásárlás után
Ingyen! 11200 frt bevásárlás után
Ingyen! 11300 frt bevásárlás után
Ingyen! 11400 frt bevásárlás után
Ingyen! 11500 frt bevásárlás után
Ingyen! 11600 frt bevásárlás után
Ingyen! 11700 frt bevásárlás után
Ingyen! 11800 frt bevásárlás után
Ingyen! 11900 frt bevásárlás után
Ingyen! 12000 frt bevásárlás után
Ingyen! 12100 frt bevásárlás után
Ingyen! 12200 frt bevásárlás után
Ingyen! 12300 frt bevásárlás után
Ingyen! 12400 frt bevásárlás után
Ingyen! 12500 frt bevásárlás után
Ingyen! 12600 frt bevásárlás után
Ingyen! 12700 frt bevásárlás után
Ingyen! 12800 frt bevásárlás után
Ingyen! 12900 frt bevásárlás után
Ingyen! 13000 frt bevásárlás után
Ingyen! 13100 frt bevásárlás után
Ingyen! 13200 frt bevásárlás után
Ingyen! 13300 frt bevásárlás után
Ingyen! 13400 frt bevásárlás után
Ingyen! 13500 frt bevásárlás után
Ingyen! 13600 frt bevásárlás után
Ingyen! 13700 frt bevásárlás után
Ingyen! 13800 frt bevásárlás után
Ingyen! 13900 frt bevásárlás után
Ingyen! 14000 frt bevásárlás után
Ingyen! 14100 frt bevásárlás után
Ingyen! 14200 frt bevásárlás után
Ingyen! 14300 frt bevásárlás után
Ingyen! 14400 frt bevásárlás után
Ingyen! 14500 frt bevásárlás után
Ingyen! 14600 frt bevásárlás után
Ingyen! 14700 frt bevásárlás után
Ingyen! 14800 frt bevásárlás után
Ingyen! 14900 frt bevásárlás után
Ingyen! 15000 frt bevásárlás után
Ingyen! 15100 frt bevásárlás után
Ingyen! 15200 frt bevásárlás után
Ingyen! 15300 frt bevásárlás után
Ingyen! 15400 frt bevásárlás után
Ingyen! 15500 frt bevásárlás után
Ingyen! 15600 frt bevásárlás után
Ingyen! 15700 frt bevásárlás után
Ingyen! 15800 frt bevásárlás után
Ingyen! 15900 frt bevásárlás után
Ingyen! 16000 frt bevásárlás után
Ingyen! 16100 frt bevásárlás után
Ingyen! 16200 frt bevásárlás után
Ingyen! 16300 frt bevásárlás után
Ingyen! 16400 frt bevásárlás után
Ingyen! 16500 frt bevásárlás után
Ingyen! 16600 frt bevásárlás után
Ingyen! 16700 frt bevásárlás után
Ingyen! 16800 frt bevásárlás után
Ingyen! 16900 frt bevásárlás után
Ingyen! 17000 frt bevásárlás után
Ingyen! 17100 frt bevásárlás után
Ingyen! 17200 frt bevásárlás után
Ingyen! 17300 frt bevásárlás után
Ingyen! 17400 frt bevásárlás után
Ingyen! 17500 frt bevásárlás után
Ingyen! 17600 frt bevásárlás után
Ingyen! 17700 frt bevásárlás után
Ingyen! 17800 frt bevásárlás után
Ingyen! 17900 frt bevásárlás után
Ingyen! 18000 frt bevásárlás után
Ingyen! 18100 frt bevásárlás után
Ingyen! 18200 frt bevásárlás után
Ingyen! 18300 frt bevásárlás után
Ingyen! 18400 frt bevásárlás után
Ingyen! 18500 frt bevásárlás után
Ingyen! 18600 frt bevásárlás után
Ingyen! 18700 frt bevásárlás után
Ingyen! 18800 frt bevásárlás után
Ingyen! 18900 frt bevásárlás után
Ingyen! 19000 frt bevásárlás után
Ingyen! 19100 frt bevásárlás után
Ingyen! 19200 frt bevásárlás után
Ingyen! 19300 frt bevásárlás után
Ingyen! 19400 frt bevásárlás után
Ingyen! 19500 frt bevásárlás után
Ingyen! 19600 frt bevásárlás után
Ingyen! 19700 frt bevásárlás után
Ingyen! 19800 frt bevásárlás után
Ingyen! 19900 frt bevásárlás után
Ingyen! 20000 frt bevásárlás után
Ingyen! 20100 frt bevásárlás után
Ingyen! 20200 frt bevásárlás után
Ingyen! 20300 frt bevásárlás után
Ingyen! 20400 frt bevásárlás után
Ingyen! 20500 frt bevásárlás után
Ingyen! 20600 frt bevásárlás után
Ingyen! 20700 frt bevásárlás után
Ingyen! 20800 frt bevásárlás után
Ingyen! 20900 frt bevásárlás után
Ingyen! 21000 frt bevásárlás után
Ingyen! 21100 frt bevásárlás után
Ingyen! 21200 frt bevásárlás után
Ingyen! 21300 frt bevásárlás után
Ingyen! 21400 frt bevásárlás után
Ingyen! 21500 frt bevásárlás után
Ingyen! 21600 frt bevásárlás után
Ingyen! 21700 frt bevásárlás után
Ingyen! 21800 frt bevásárlás után
Ingyen! 21900 frt bevásárlás után
Ingyen! 22000 frt bevásárlás után
Ingyen! 22100 frt bevásárlás után
Ingyen! 22200 frt bevásárlás után
Ingyen! 22300 frt bevásárlás után
Ingyen! 22400 frt bevásárlás után
Ingyen! 22500 frt bevásárlás után
Ingyen! 22600 frt bevásárlás után
Ingyen! 22700 frt bevásárlás után
Ingyen! 22800 frt bevásárlás után
Ingyen! 22900 frt bevásárlás után
Ingyen! 23000 frt bevásárlás után
Ingyen! 23100 frt bevásárlás után
Ingyen! 23200 frt bevásárlás után
Ingyen! 23300 frt bevásárlás után
Ingyen! 23400 frt bevásárlás után
Ingyen! 23500 frt bevásárlás után
Ingyen! 23600 frt bevásárlás után
Ingyen! 23700 frt bevásárlás után
Ingyen! 23800 frt bevásárlás után
Ingyen! 23900 frt bevásárlás után
Ingyen! 24000 frt bevásárlás után
Ingyen! 24100 frt bevásárlás után
Ingyen! 24200 frt bevásárlás után
Ingyen! 24300 frt bevásárlás után
Ingyen! 24400 frt bevásárlás után
Ingyen! 24500 frt bevásárlás után
Ingyen! 24600 frt bevásárlás után
Ingyen! 24700 frt bevásárlás után
Ingyen! 24800 frt bevásárlás után
Ingyen! 24900 frt bevásárlás után
Ingyen! 25000 frt bevásárlás után
Ingyen! 25100 frt bevásárlás után
Ingyen! 25200 frt bevásárlás után
Ingyen! 25300 frt bevásárlás után
Ingyen! 25400 frt bevásárlás után
Ingyen! 25500 frt bevásárlás után
Ingyen! 25600 frt bevásárlás után
Ingyen! 25700 frt bevásárlás után
Ingyen! 25800 frt bevásárlás után
Ingyen! 25900 frt bevásárlás után
Ingyen! 26000 frt bevásárlás után
Ingyen! 26100 frt bevásárlás után
Ingyen! 26200 frt bevásárlás után
Ingyen! 26300 frt bevásárlás után
Ingyen! 26400 frt bevásárlás után
Ingyen! 26500 frt bevásárlás után
Ingyen! 26600 frt bevásárlás után
Ingyen! 26700 frt bevásárlás után
Ingyen! 26800 frt bevásárlás után
Ingyen! 26900 frt bevásárlás után
Ingyen! 27000 frt bevásárlás után
Ingyen! 27100 frt bevásárlás után
Ingyen! 27200 frt bevásárlás után
Ingyen! 27300 frt bevásárlás után
Ingyen! 27400 frt bevásárlás után
Ingyen! 27500 frt bevásárlás után
Ingyen! 27600 frt bevásárlás után
Ingyen! 27700 frt bevásárlás után
Ingyen! 27800 frt bevásárlás után
Ingyen! 27900 frt bevásárlás után
Ingyen! 28000 frt bevásárlás után
Ingyen! 28100 frt bevásárlás után
Ingyen! 28200 frt bevásárlás után
Ingyen! 28300 frt bevásárlás után
Ingyen! 28400 frt bevásárlás után
Ingyen! 28500 frt bevásárlás után
Ingyen! 28600 frt bevásárlás után
Ingyen! 28700 frt bevásárlás után
Ingyen! 28800 frt bevásárlás után
Ingyen! 28900 frt bevásárlás után
Ingyen! 29000 frt bevásárlás után
Ingyen! 29100 frt bevásárlás után
Ingyen! 29200 frt bevásárlás után
Ingyen! 29300 frt bevásárlás után
Ingyen! 29400 frt bevásárlás után
Ingyen! 29500 frt bevásárlás után
Ingyen! 29600 frt bevásárlás után
Ingyen! 29700 frt bevásárlás után
Ingyen! 29800 frt bevásárlás után
Ingyen! 29900 frt bevásárlás után
Ingyen! 30000 frt bevásárlás után
Ingyen! 30100 frt bevásárlás után
Ingyen! 30200 frt bevásárlás után
Ingyen! 30300 frt bevásárlás után
Ingyen! 30400 frt bevásárlás után
Ingyen! 30500 frt bevásárlás után
Ingyen! 30600 frt bevásárlás után
Ingyen! 30700 frt bevásárlás után
Ingyen! 30800 frt bevásárlás után
Ingyen! 30900 frt bevásárlás után
Ingyen! 31000 frt bevásárlás után
Ingyen! 31100 frt bevásárlás után
Ingyen! 31200 frt bevásárlás után
Ingyen! 31300 frt bevásárlás után
Ingyen! 31400 frt bevásárlás után
Ingyen! 31500 frt bevásárlás után
Ingyen! 31600 frt bevásárlás után
Ingyen! 31700 frt bevásárlás után
Ingyen! 31800 frt bevásárlás után
Ingyen! 31900 frt bevásárlás után
Ingyen! 32000 frt bevásárlás után
Ingyen! 32100 frt bevásárlás után
Ingyen! 32200 frt bevásárlás után
Ingyen! 32300 frt bevásárlás után
Ingyen! 32400 frt bevásárlás után
Ingyen! 32500 frt bevásárlás után
Ingyen! 32600 frt bevásárlás után
Ingyen! 32700 frt bevásárlás után
Ingyen! 32800 frt bevásárlás után
Ingyen! 32900 frt bevásárlás után
Ingyen! 33000 frt bevásárlás után
Ingyen! 33100 frt bevásárlás után
Ingyen! 33200 frt bevásárlás után
Ingyen! 33300 frt bevásárlás után
Ingyen! 33400 frt bevásárlás után
Ingyen! 33500 frt bevásárlás után
Ingyen! 33600 frt bevásárlás után
Ingyen! 33700 frt bevásárlás után
Ingyen! 33800 frt bevásárlás után
Ingyen! 33900 frt bevásárlás után
Ingyen! 34000 frt bevásárlás után
Ingyen! 34100 frt bevásárlás után
Ingyen! 34200 frt bevásárlás után
Ingyen! 34300 frt bevásárlás után
Ingyen! 34400 frt bevásárlás után
Ingyen! 34500 frt bevásárlás után
Ingyen! 34600 frt bevásárlás után
Ingyen! 34700 frt bevásárlás után
Ingyen! 3

